

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» ступеня фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти за спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введений в дію з 2021/22 навчального року.

Програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої діяльності, що дозволяє студентам набути необхідних навичок в сфері фінансів, банківської справи та страхування. Виробнича та навчальна практики, які містить ОПП забезпечують підготовку фахівців у реальному середовищі майбутньої професійної діяльності.

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття фахового передвищого рівня освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахових молодших бакалаврів; сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, запропоновано форми атестації здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

На мою думку доцільно об'єднати вивчення бюджетної системи та казначейської справи в одну дисципліну, це дозволить студентам краще розуміти особливості формування та використання бюджетних коштів, а також уникнути повторень у програмах цих дисциплін.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

Начальник фінансового управління  
Червоноградської міської ради



Л.І.Сементух

29.06.2022р.